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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, chalupáři a příznivci obce Sány 
 

     Na počátku nového roku přinášíme úvod do našeho zpravodaje 
s přáním všeho nejlepšího. Doufám, že i nadále budete nacházet v obsahu 
zpravodaje užitečné informace a inspiraci pro nadcházející měsíce. 
 

     V minulém roce jsme dokončili projekty pro obec, které jsme si 
stanovili. Byla dokončena fasáda na obecním úřadě, v mateřské škole bylo 
vyměněno topení. Místo akumulačních kamen byly v užívaných prostorách 
školky umístěny infrapanely a z důvodu výskytu velkého množství včel a 
vos bylo na zahradě mateřské školy odstraněno vrbové proutí  a následně 
upraven trávník. I kulturní dům se dočkal renovace výčepního prostoru, 
která zahrnovala výměnu podlahových dlaždic, úpravu výčepního pultu  
a kuchyňské linky. Dále došlo k výsadbě nového parčíku v prostorách 
nových parcel u lesa a k výměně 40 ks uschlých dubů na Staré cestě.  
Při zahájení adventu jsme se již mohli pochlubit novým vydlážděným 
prostorem u kostela sv. Ondřeje žulovou kostkou. Tyto projekty přispěly 
k zvelebení obce a zlepšení kvality života místních obyvatel. 
 

     V roce 2024 nebyly dokončeny dva klíčové projekty. Rekonstrukce 
ulice U Cidliny byla odložena, protože se nepodařilo získat potřebnou 
dotaci. Zároveň se zpozdilo zahájení prací na rekonstrukci budovy 
Myslivna kvůli prodlevám ve výběrovém řízení. 
 

     V letošním roce bude zapotřebí zaměřit se především na ulici U Cidliny 
a na naplánování postupné rekonstrukce dalších komunikací. V únoru by 
měly být zahájeny i práce na rekonstrukci budovy Myslivna. Práce by 
bylo dost, ale problém je s dotacemi a financováním. 
 

     Ještě než se s Vámi rozloučím, chci vás 7.2.2025 pozvat na 
„Zabijačkové hody“. Vše bude probíhat jako v předcházejících letech – 
7.2.2025 prodej prdelačky a 8.2.2025 prodej ostatních zabijačkových 
dobrot. O přesném čase prodeje budete včas informování. 
 

     Přeji Vám, abyste si užili krásné zimní radovánky a měli příjemné 
počasí pro své zimní aktivity, ať už se chystáte na lyžování, sáňkování, 
nebo jen na procházky v přírodě. Doufám, že tento zimní čas využijete 
k odpočinku a naberete novou energii. 

Marie Žďárská - starostka obce 
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Zprávy z okolí 
 

     V kulturním domě v Libici nad Cidlinou se konala 5. října Libická  
III. diskotéka „Na tykačku“. Bylo připraveno bohaté občerstvení. Hudbu 
pouštěl DJ Dejvy Krédl & DJ EEX. 
 

     Výlov Žehuňského rybníka proběhl ve dnech 15. – 17. října. Výlov 
tohoto rybníka vždy stojí za podívání a na hrázi probíhá prodej ryb. 
 

     Obec Žehuň pořádala 19. října odpoledne „Veselé dýňování“ v sále 
hostince U Aldy. Proběhlo dlabání dýní i soutěž o nejkrásnější dýni a 
nechybělo dýňové občerstvení. 
 

     Pro děti, rodiče i prarodiče byla pořádána v Opolanech 25. října 
„Stezka odvahy“. Sraz byl na fotbalovém hřišti.  
 

     OÚ Choťovice pořádal 16. listopadu malé posezení pro choťovické 
muže, kteří oslavili 19. listopad „Mezinárodní den mužů“. Bylo připraveno 
něco k zakousnutí i na žízeň. Bylo otevřeno i pro ostatní, kdo se chtěl pobavit.   
 

     Obecní restaurace v Opolanech pořádala 16. - 17. listopadu „Zvěřinové 
hody“, s velikým výběrem zvěřinových specialit a také lívanečky s lesními 
plody. 
 

     V Dobšicích se konal 5. Cirkusový festival, 23. listopadu odpoledne měli 
pěkné vystoupení artisté cirkusu Josef Wertheim. 
 

     Zahájení adventu pořádala Obec Žehuň 1. prosince od 16:30 hodin. 
Proběhlo rozsvícení vánočního stromu, Ježíškova pošta, vystoupení měly 
děti z MŠ a ZŠ a zapěl Malý chrámový pěvecký sbor. 
 

     Obecní restaurace v Opolanech pořádala ve dnech 7. - 8. prosince 
„Zabíjačku“ s velikým výběrem specialit. 
 

     Zastupitelé OÚ Polní Chrčice pořádali 8. prosince Adventní odpoledne 
na Obecním úřadě. Proběhlo vánoční zpívání a byl připraven čaj i svařák.  
 

    Obec Dobšice pořádala 14. prosince v kulturním sále dobšického šenku 
tradiční „Vánoční posezení“. Přítomným zazpívala Lucie Třešňáková a 
k tanci i poslechu hrál Olda Tuček. Bylo připraveno i občerstvení. 
 

     Předvánoční posezení pro seniory pořádala Obec Hradčany v hostinci 
KD Beseda 15. prosince. Při živé hudbě se konal tanec a bylo i pohoštění. 
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Zprávy z naší obce 

 

     V říjnu byly instalovány schůdky k mostku u splavu přes Cidlinu, které 
vybízejí ke krásným procházkám přírodou podle řeky. 

    
 

     U kostela sv. Ondřeje a obchodu potravin byla provedena oprava 
prostranství dlažebními kostkami. 
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Kultura 
 

     Tradiční bramboráky vyráběly 12. října odpoledne Terka a Iva pod 
pergolou na místním hřišti.  
 

     Obec Sány pořádala 2. listopadu od 17 hod. Halloweenskou procházku 
začarovaným lesem, kde na děti s rodiči čekala celá řada strašidel i 
strašidelný hrad. Většina dětí i někteří dospělí  měli masky. Pro děti byly 
nachystány lampiony se světýlky a na konci byla připravena sladká 
odměna a pro všechny na zahřátí čaj. 
 

     SDH Sány pořádal 2. listopadu ve Společenském domě Halloweenskou 
maškarní zábavu. K tanci a poslechu hrála kapela TIP, sál byl 
parádně vyzdobený a většina tanečníků přišla v maskách. 
Proběhlo několik soutěží a také o nejlepší masku.  

 

      Obec Sány pořádala 9. listopadu autobusový zájezd do divadla Goja 
music hall na muzikál Les Miserables Bídníci.  
 

     Obec Sány pořádala Vánoční tvoření, 30. prosince od 14 hodin jako 
obvykle ve Společenském domě. Připraveno bylo chvojí i ozdobný 
materiál. 
 

     Zahájení adventu se konalo 1. prosince rozsvícením vánočního stromu 
a betlému před kostelem sv. Ondřeje. Zastupiteli obce byl podáván horký 
čaj i svařené víno. Následoval Vánoční koncert se zpěvem Lucie Třešňákové. 
Kostel byl jako obvykle zaplněný. 
 

     Stále je udržována krásná tradice,  
kdy Mikuláš s andělem a čerty 
v předvečer svatého Mikuláše navštěvují 
domy s malými dětmi, aby je trochu 
postrašili a také přinesli nějaké dobroty. 
     Mikulášskou nadílku s rozsvěcením 
vánočního stromu připravili zastupitelé 
obce na hřišti v pátek večer 6. prosince. 
Děti ze školky zazpívaly koledy. Všechny 
děti od Mikuláše s andělem obdržely 
sladkou nadílku a pro všechny byl připravený čaj i svařák. 

     Předvánoční posezení s dříve narozenými pořádala Obec Sány. 
ve Společenském domě 7. prosince. K tanci hrál i zpíval Míla Hartman. 
Děti ze sánského hasičského kroužku Drak zazpívaly koledy. 
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Tvoření vánočních svícnů a.věnečků 
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…..Mikulášská nadílka na místním hřišti 6. prosince..… 
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 Činnost SDH 
 

     Brigáda na úklid hasičárny a štípání dřeva na topení  
proběhla 26. října. Zúčastnilo se 8 hasičů, 4 hasičky a sedm  
dětí z hasičského kroužku Drak, které velice pomohly s  
úklidem naštípaného dříví. Členky navíc umyly okna a vypraly záclony, 
muži ještě do skládku postavili regál na uskladnění materiálu. 
 

       

    

    

       

   Josef Skála kronikář SDH Sány    
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Sánský drak 

 

     V našem kroužku jsme na začátku října přivítali další nové členy. 
Z počátku jsme pokračovali s tréninky na fotbalovém hřišti, ale  
počasí nás nakonec vyhnalo do místní "devítky". 

 
     5. 10. 2024 proběhlo okresní kolo Závodu hasičské všestrannosti a 
brannosti (běh na 2 km proložený znalostními a dovednostními úkoly, 
jako základy první pomoci, hod na cíl a různé skoky a uzly). Naše SDH 
nevyslalo vlastní družstva, ale Stella Kavanová, Amálka Synková a Tomáš 
Höll doplnila družstva Sokolče a Pískové Lhoty a káplo z toho skvělé 3. a 
8. místo.  

    

     Nově jsme pro děti připravili setkání k ukončení závodní sezóny, kde 
jsme vyhodnotili výsledky Polabské ligy a dětem předali drobnosti na 
památku. 
     V době podzimních prázdnin proběhla hasičská brigáda, kde se zapojili 
i děti při přípravě dřeva na letošní zimu a úklidu hasičárny. 
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     3. 11. brzo ráno jsme se s družstvem mladších, ve složení Viky Syrová, 
Mathias Rezek a Eliška Kmeťová, vydali na závody Memoriálu Marty 
Habadové v Praze ve Stromovce. Závod byl zároveň 3. kolem halového 
poháru v běhu na 60 překážek. První pokusy byly dost oťukávací a s časy 
jsme moc spokojeni nebyli. Všichni ale prokázali velkou bojovnost a šli do 
druhých pokusů dost odhodlaně prodat všechny ty tréninkové hodiny.  
A povedlo se. Eliška a Mathias si své osobní rekordy zlepšili o více jak 5 
vteřin a začínají se jako nejmladší prokousávat celkovou tabulkou pěkně 
nahoru. Viky a její super druhý pokus znamenal zlepšení o vteřinu            
a 50. místo v celkovém halovém poháru. Všechny tři umístění slibují  
velice zajímavou sezónu 2025. 
     Stejně jako v loňském roce jsme si v rámci kroužku připravili pro naše 
dříve narozené spoluobčany z obce malé dárečky a secvičili vystoupení na 
jejich posezení.  
      23. 12. 2024 jsme odpoledne pro děti připravili vánočně laděné tvoření, 
které mělo alespoň trochu poskytnout maminkám "našich" dětí čas na 
přípravu na svátky.  
     Jelikož nás první závody čekají již v polovině února, tak jsme zařadili 
víkendové tréninky zaměřené na běh na 60m s překážkami. Na první 
halové závody na 60 metrů jedeme do Jablonce nad Nisou.  
     Rádi bychom poděkovali i SDH Sány za poskytnutí prostor, materiálu 
a vědomostí pro fungování kroužku a pomoc při přípravě a odeslání 
žádosti o dotace od Národní sportovní agentury.  
     Moc děkujeme za projevenou důvěru a instruktorům za jejich 
iniciativu a věnovaný čas a všem přejeme v roce 2025 pevné zdraví, 
spoustu osobních i sportovních úspěchů, ale také mnoho splněných přání.  
 

           Mgr. Hanka Kmeťová 

 

     Naši hasiči se zúčastnili s tatrou 31. prosince na 3. Silvestrovské 
kondiční jízdě hasičské techniky. Rozloučení s rokem 2024 hromadným 
průjezdem hasičské techniky. Z průmyslové zóny jeli po trase Jestřábí 
Lhota, Němčice, Býchory a do Ovčár. Celkem vyjelo hasičských 50 vozidel. 
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     Děvčata ze Sán: Adéla Hanušová, Hedvika Vorlíčková a Klára 
Jeřábková závodí v DDM Symfonie Poděbrady. Jejich skladba se jmenuje 
„Kozí příběh mise sýr“. 
     Úspěchy za rok 2024: na Chodovských beruškách získaly 4. místo,  
na Středočeském tanečním poháru 3. místo i na Českomoravském poháru, 
na Mia Festivalu získali 2. místo, na Mia Festivalu i na Dance fonie 
zvítězili a na 1. místě postoupili na Mistrovství české republiky. 
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Činnost TJ 
                

     Podzimní část fotbalové sezóny jsme zakončili závěrečným 
zápasem na půdě Hrubého Jeseníka. Jednalo se o odložený  
zápas, který byl odložen kvůli povodním až na 24.11.2024. Tento zápas 
měl hodně netradiční průběh. Hned v první minutě jsme vedli 1:0, ale již 
ve 28 minutě jsme prohrávali 4:1. Nakonec tento duel skončil "hokejovým 
výsledkem" 6:5 pro Sány. Po první polovině soutěže je "A" mužstvo na 
pěkném čtvrtém místě se ztrátou pouhé dva body na místo druhé.  
     Naše "B" mužstvo odehrálo své poslední utkání také venku, a to s hráči 
Slovanu Poděbrady. Tento zápas skončil jednoznačným vítězstvím 
domácích, a to v poměru 7:0. V průběžné tabulce, kde se nachází pouze 
deset mužstev, jsme na sedmém místě s dvanácti body.  
     V okresním přeboru starších žáků se odehrál poslední zápas podzimu 
16. listopadu 2024 na hřišti v Opolanech, ve kterém domácí hráči podlehli 
lídrovi tabulky z Milovic vysoko 10:0. Po odehraných třinácti kolech jsou 
naši žáci na jedenáctém místě s devíti body.  
     Jarní část soutěže je již rozlosována, a tak nás v prvním mistrovském 
zápase čeká na domácí půdě fotbalový klub Sokol Tatce. Toto utkání se 
odehraje v sobotu 22. března 2025 od 15:: hodin v Sánech.  
     Na silvestra se dopoledne od 10:00 hodin uskutečnil na místním hřišti 
již "tradiční silvestrovský fotbálek", kterým pokaždé zakončujeme 
uplynulý rok.  

 

     Na závěr bych rád všechny pozval na Sportovní ples, který se uskuteční 
v sobotu 8. února 2025 ve Společenském domě v Sánech. K tanci a 
poslechu zahraje kapela Unikát.    Libor Pelikán předseda TJ Sány    
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Činnost ČRS MO Žehuň 
 

     V říjnu jsme plánovali výdeje povolenek a členských  
známek pro rok 2025 a finalizovali termín výroční členské 
schůze, která se uskuteční dne 01.03.2025 v sále Dobšického  
šenku v obci Dobšice. Dále dne 26.10.2024 proběhl výlov rybníku na 
Badrech, kde byl nasazen kapr a vedlejší bílá ryba. Účetní naší MO také 
připravoval a plánoval rozpočet pro rok 2025.  
 

     V měsíci listopadu jsme se zúčastnili prověrek rybářského hospodaření, 
kdy jsme Středočeskému územnímu svazu ČRS prokazovali plnění 
zarybňovacího plánu, hospodaření na rybnících a údržbu revíru. Kontrola 
hospodaření proběhla bez závad a připomínek ze strany SÚS. Dále jsme 
vypracovali žádosti o poskytnutí finančního příspěvku na zarybnění revíru 
Cidlina 1 B a zaslali ji na obce, kde má naše organizace nejvíce členů. 
Jednalo se o obce Sány, Žehuň, Dobšice, Opolany, Choťovice a Hradčany. 
Tímto bychom chtěli ještě jednou poděkovat obci Sány a jejím 
zastupitelům, za poskytnutý finanční příspěvek, který nám odsouhlasili 
v roce 2024, a který byl beze zbytku investován do zarybnění. 
  

     V prosinci jsme se již aktivně připravovali na výdej nových povolenek  
a členských známek na rok 2025. Vzhledem k tomu, že ,,Rybářský 
informační systém“ potřebuje ke svému provozu internetové připojení, 
rozhodli jsme se výdej povolenek uspořádat v Dobšicích v č.p. 16, kde je 
vyhovující zázemí a stabilní internetové připojení. Velké poděkování patří 
obci Dobšice, za umožnění využívat prostory budovy č.p. 16 k výdeji 
povolenek a členských známek. 
 

     Dále bych rád všechny rybáře i ne rybáře pozval na již tradiční 
rybářské závody, které se uskuteční v sobotu 19.04.2025 na Dobšickém 
rameni. Propozice závodů budou s předstihem uveřejněny na webových 
stránkách www.rybarizehun.cz. 
 

     Na závěr mého lednového příspěvku bych Vám, občanům obce Sány, 
jménem Českého rybářského svazu MO Žehuň, popřál do nového roku 
2025 mnoho zdraví a dobré nálady. 
                                                           

    Petrův zdar   
       Ing. Ondřej Jedlička předseda MO Žehuň 
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Mateřská škola Sány 
Zima otevírá náruč podzimu. 

     Na pozemcích dozrávají dýně a dychtivě očekávají čas, kdy se do jejich 
oranžových bříšek zaříznou nožíky zručných lidiček. I u nás ve školce se 
uskutečnila tradiční akce dlabání dýní. Předpověď počasí nebyla dobrá, 
ale počasí nám kupodivu přálo. Podvečer děti strávily společně s rodiči 
vyřezáváním a dlabáním halloweenských dýní. Šikovné maminky přispěly 
vlastnoručně vyrobenými dobrotami a ani opékání buřtů nechybělo. Sešli 
jsme se v hojném počtu, z čehož jsme měli velkou radost.  
     Týden na to přijelo divadlo Šapitó s pohádkou O odvážné Molly,  
jehož představení bylo velice zábavné.  Na konci října narušil chod školky 
výpadek pitné vody. Fungování školky bylo v rozporu s hygienickými 
předpisy, proto jsme se rozhodli pro celodenní výlet v přírodě. Prošli jsme 
se po naučné stezce u Holských rybníků blízko Rožďalovic. V restauraci 
jsme měli objednaný řízek s bramborovou kaší a po obědě nás čekalo 
labirintárium u zámku Loučeň. Děti se proběhly a celkově jsme si pěkně 
užili celý den.  
     Jeden den střídá druhý a opět přijelo divadélko Šapitó, tentokrát  
s pohádkou Alibaba a čtyřicet loupežníků. Úsměvné představení zaujalo  
i dospělé. Koncem listopadu ve školce proběhl edukativní program 
„Zdravé zoubky“, ve kterém se nám věnovaly studentky Zdravotnické 
školy. Prosinec zaklepal u dveří a šup k nám s pohádkou v podání divadla 
Paleček  pod názvem „Vánoční pohádka“. Pohádka jako předzvěst 
s napětím očekávaného příchodu Ježíška byla moc hezká. Dále jsme 
absolvovali výstavu betlémů v Chlumci n.C., konanou v kostele Nejsvětější 
Trojice, která vzniká ve spolupráci městského muzea Loreta 
s římskokatolickou farností. Proběhnutí v zámeckém parku děti uvítaly. 
Opět hezký den plný dojmů a poznávání.  
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     A už je to tu. Do školky přišel Mikuláš s čertem. Obav a špatného 
svědomí měl každý dost a dost. Nikdo ale nemusel mít strach. Čert byl 
v dobrém rozmaru, nikoho neodnesl a ještě s Mikulášem rozdával, co bylo 
dětem milo. Tak jakýpak copak. Letos jsme naposledy navštívili seniory 
v pečovatelském domě. Plno básniček, písniček a koled rozjasnilo tváře 
dědečkům i babičkám, někteří si i s chutí zazpívali známé koledy. Děti 
rozdaly dárečky a přáníčka a popravdě se nám z příjemného prostředí 
nechtělo. Panoval tam klid, smíření a Boží požehnání. Dlouho očekávané 
nadělování nastalo i ve školce. Povídání  o zvycích a tradicích navodilo tu 
pravou sváteční atmosféru. Krájení jablíčka, plovoucí skořápky se 
svíčkou, či lití olova... v našem případě vosku do vody, atd. Rozbalování 
dárků byla třešnička na dortu. Každý měl možnost nějaký balíček rozbalit 
a radost nebrala konce. Vánoční volno čekalo nás všechny, tedy 
nejkrásnější dny v roce. 

Všem lidem šťastný nový rok ! 
                                                                           Ilona Eliášová učitelka  

Obyvatelé 

Narození: 
 

  3. 10. Vilém Synek   ul. Dlouhá        čp. 118 
25. 10. Eliška Lajzová  ul. Spojovací   čp. 302 

 
 

Významná jubilea našich občanů v tomto čtvrtletí: 
 

Beneš Oldřich, Vokálová Milada, Řehák František, Prokop Zdeněk 
Blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, životní spokojenost. 

a mnoho elánu do dalších let. 

 
 
 
 
 

 
 

Naposledy jsme se rozloučili s těmito spoluobčany 

  9. prosince pí Jaroslava Svojšová  ul. Bačovská   čp. 177   ve věku 75 let 
25. prosince pí Marie Nollová  ul. Dlouhá       čp. 158   ve věku 76 let 

  
Ivona Procházková matrikářka OU 
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Výstavba domků v Sánech 
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Výstavba domků v Sánech 
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  Pokračování z Pamětní knihy  

Události z roku 1941 

 

     Starodávný zvyk vyhlašování nových zpráv bubnováním byl zakázán  
a občané se informovali o nařízeních na obecní desce. Po obci byla ještě 
posílána od stavení k stavení „štafeta“, kterou musel každý podepsat.  
 

     Dne 13. dubna byl sepsán veškerý sokolský majetek a další činnost sokola 
byla zakázána. 
 

     Bedřich Vlasák ze Sán č. 130 udal říšským úřadům zdejší občany B. 
Dvořáka, O. Beneše a Fr. Novotného čp. 114, že oslavovali vstup Jugoslávie 
do války a tupili německou armádu. Jmenovaným hrozil koncentrační tábor, 
ale zásluhou četníků ze Žehuně se udání nedostalo do rukou gestapa.  
 

     Otec zdejšího zvěrolékaře pan Kotek byl 23. května zatčen gestapem  
a 28. září 1942 zastřelen. 
 

     Dne 29. května kolem 5 hod. ráno padaly kroupy až 2 cm veliké  
a otloukly květy na stromech, řepu i zeleninu. 
 

     Dne 22. června vypukla válka mezi Ruskem a Německem. 
 

     Dorost Mladého národního souručenství pořádal dne 13. července  
koncert smyčcového orchestru.            Pokračování příště 
 

Pozvání pro občany: 
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Pozvání pro občany: 
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Informace pro občany: 

      Rozpis zasedání zastupitelstva obce Sány v roce 2025 
místo konání: kancelář obecního úřadu v Sánech ul. 9. května  čp. 16. 
 Leden –   21.01.2025 v 18.00 hod.         Červenec – 22.07.2025 v 19.00 hod. 
 Únor –     20.02.2025 v 18.00 hod.         Srpen –       19.08.2025 v 19.00 hod. 
 Březen –  18.03.2025 v 18.00 hod.         Září –          18.09.2025 v 19.00 hod. 
 Duben –   15.04.2025 v 18.00 hod.          Říjen –        14.10.2025 v 18.00 hod. 
 Květen –  15.05.2025 v 19.00 hod.         Listopad –   11.11.2025 v 18.00 hod. 
 Červen –  26.06.2025 v 19.00 hod.         Prosinec –   11.12.2022 v 18.00 hod. 
Dle zákona č.128/2000 Sb., o obcích jsou zasedání zastupitelstva obce 
veřejná a řídí se jednacím řádem zastupitelstva obce Sány. 
Případné změny o čase nebo místě konání budou včas oznámeny. 
 

     Poplatek za odpady 750,- Kč platí fyzická osoba přihlášená v obci. 
     Poplatek za odpad 750,- Kč platí vlastník nemovitosti, ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba. 
     Poplatek za psy: za jednoho psa 50,- Kč, za druhého a dalšího psa téhož 
držitele 100,- Kč.  
     Poplatky lze hradit od 3. února v kanceláři Obecního úřadu Sány, 
nebo od 1. ledna bankovním převodem na účet č. 5227191/0100, variabilní 
symbol: číslo popisné. 
     Cena pitné vody od 1. 1. 2025 bude 45,89 Kč/m3, cena vody 
odkanalizované bude 71,12 Kč/m3, ceny jsou včetně 12% DPH. 
 

     Upozorňujeme občany na obtíže s vakuovou kanalizací. Je potřeba, aby 
si kanalizační šachtu občas každý zkontroloval, stárnutím odchází těsnění 
a porucha se projevuje syčením nebo jinými zvuky. V případě závady 
volejte na OÚ Sány, bude provedena oprava. 
 
 

Zajímavost 
 

     V loňském roce se v Sánech objevil nový druh hmyzu, a to kudlanka 
nábožná, známá spíše z teplejších krajin. Několik lidí informovalo o jejím 
spatření (z pěti míst). Již déle bývají občas u nás vidět zvláštní brouci roháči  
i nosorožíci. 
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